

“Είμαστε όλοι υπόχρεοι στο ιερό πρόσωπο της Παναγίας μας”

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας



Τελέσθηκε το απόγευμα της Τρίτης 11 Αυγούστου 2020 στο κατάγραφο Καθολικό της παλαιόφατης και ιστορικής Ιεράς Μονής Παναγίας Βρυωμένου Ιεράπετρας η ακολουθία του Εσπερινού και του Μεγάλου Παρακλητικού Κανόνας προς την Υπεραγία Θεοτόκο, στην οποία χοροστάτησε, ευλόγησε τους άρτους και κήρυξε κατάλληλα τον θείο λόγο ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε στο εκκλησίασμα στο προαύλιο της Μονής, πριν την Απόλυση, σημειώνοντας την μυστική και ιερή σχέση, την αγάπη και την ευλάβεια που τρέφει ο ευσεβής λαός μας προς το πρόσωπο της Παναγίας. Επίσης αναφέρθηκε στις αρετές της Θεοτόκου, τονίζοντας την καθαρότητά της από κάθε

αμαρτία, την υπακοή Της στο θέλημα του Θεού και στην υποδειγματική ταπείνωσή Της. Όπως σημείωσε, είμαστε όλοι υπόχρεοι στο ιερό πρόσωπο της Παναγίας μας, την οποία ο Θεός εξέλεξε ανάμεσα σε πολλές γενεές για την πραγματοποίηση του σχεδίου της θείας οικονομίας για τη σωτηρία του γένους των ανθρώπων, αποτελώντας «σκεύος εκλογής» και δοχείον της θείας χάριτος, αφού στα σπλάχνα Της δέχθηκε ολόκληρη τη θεότητα και κυοφόρησε τον Θεάνθρωπο. Όπως ακόμα υπογράμμισε Σεβ. κ. Κύριλλος, κάθε βράδυ αυτή την περίοδο εντείνονται οι προσευχές μας με τις Ιερές Παρακλήσεις στους ναούς μας μπροστά στις θαυματουργές εικόνες της Παναγίας μας, καθώς προστρέχουμε σε αυτήν, γνωρίζοντας ότι μετά την ένδοξη Κοίμηση και την θαυμαστή μετάστασή της στους ουρανούς δεν εγκατέλειψε τον κόσμο, αλλά παραμένει το καταφύγιο, η ελπίδα και το στήριγμα των πιστών.

Τέλος, παρότρυνε όλοι να κάνουμε την ενδοσκόπησή μας και να παρακαλέσουμε μέσα από την ψυχή μας την Υπεραγία Θεοτόκο να πρεσβεύει στον Υιό και Θεό Της να απαλλάξει σύντομα την ανθρωπότητα από την νόσο του κορωνοϊού, που έχει αποδιοργανώσει όχι μόνο τις οργανωμένες κοινωνίες, αλλά και έχει αποδομήσει τις ανθρώπινες σχέσεις, συστήνοντας να υπακούμε στους ειδικούς και να τηρούμε τα προβλεπόμενα μέτρα προστασίας από την πανδημία, μπροστά στην οποία είναι αδύναμος και ευάλωτος ο σύγχρονος άνθρωπος που καυχάται με έπαρση για τα τεχνολογικά και επιστημονικά επιτεύγματά του.



Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο Αιδεσ. Πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης, Αρχιερατικός Επίτροπος Β΄ Περιφέρειας και ο Αιδεσ. Οικονόμος π. Γεώργιος Μανθαιάκης, Εφημέριος Ενορίας Μεσελέρων, ενώ έψαλε χορός με επικεφαλής τον Πρωτοψάλτη και Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπότνης και Σητείας «Άγιος Ανδρέας ο Κρήτης» κ. Ιωάννη Αρώνη. Παρέστησαν οι διαμένοντες στη Μονή κατά την περίοδο του Δεκαπενταυγούστου και πιστοί από την ευρύτερη περιοχή της Ιεράπετρας, μεταξύ των οποίων ήταν ο Αντιδήμαρχος Ιεράπετρας κ. Πέτρος Μαστοράκης, η Πρόεδρος της «ΚΟΙΝΩ.ΠΟΛΙΤΙ.Α» Δήμου Ιεράπετρας κ. Μαρία Σακαδάκη-Μπαχλιτζανάκη, ο Δημ. Σύμβουλος κ. Κων/νος Αστροπεκάκης και ο Προϊστάμενος του Τμήματος Επιστημών Διατροφής και Διαιτολογίας Σητείας και νεοεκλεγείς Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου κ. Βασίλης Ζαφειρόπουλος.





